

全面部署 突出重点 确保质量

三朗镇高质量推进农田林网建设

本报讯(记者李辉)今年以来,故城县三朗镇按照“有路有渠就有树”的原则,多措并举,周密安排,积极开展农田林网建设。截至目前,全镇共计开挖边沟4.8万米,植树29700棵。

召开3次农田林网建设工作会议,镇党委、镇政府主要负责同志深入一线对各环节进行督导检查,查找问题,完善措施、提升整改,确保农田林网建设工作有力、有效、有序推进。

思路,结合高标准农田和方田林网建设,以现有沟河路渠林带为骨架,采取开挖边沟、整修路肩、多树种搭配的做法,扎实开展大规模农田林网建设行动。

成效,按照“上宽2米、下宽1.5米、深1米”的标准挖穴,选择白腊、国槐、金枝槐、海棠、无飞絮杨树等优质乡土树种,栽植苗木粗壮,根系完整,高度达到2.9米以上,做到随起、随运、随栽,确保了成活率。



连日来,衡水市园林中心按照部署,从细节做起,积极开展校园周边绿化问题专项整治行动,进一步改善城区环境,提升城市形象,助力全国文明城市创建。

整治行动中,市园林中心分派两支巡查组对市区校园周边绿化情况进行查看,对树穴石缺失、损坏,绿化带缺株断垄和花箱内羽衣甘蓝缺失等问题,制订了详细的整改措施,并对植物和基础设施及时进行了清理、修复和补植。

下一步,他们将净化美化城市环境,在辖区内开展绿植的常规全面补植工作,扎实助推全国文明城市创建工作有序开展,做好创城环境保障。图为专项整治行动现场。

张玲玲 庞琪 摄影报道



衡水市“微改革、微创新”改革项目清单

为充分调动广大群众参与改革的积极性,真正让老百姓感受到改革的温度和力量,最大限度地提升群众满意度和获得感,在系统总结四年来“微改革、微创新”活动经验的基础上,市委改革办于去年12月份开始在全市范围内开展了为期一个半月的2022年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革

“金点子”公开征集活动。通过报纸、电视、微信公众号等多种渠道,征集社会各界意见建议560余条。本着改革项目既能充分体现人民群众的民生需求和改革期待,又具有改革创新性和可操作性的原则,市委改革办组织专门力量,对社会各界提出的意见建议进行了集中讨论、逐条筛选,并征求了

市领导以及市直有关责任部门的意见,经市委全面深化改革委员会第十五次会议研究通过,最终形成了《衡水市2022年度“微改革、微创新”改革项目清单》,共计改革项目13项。现将改革项目予以公布,希望广大人民群众积极参与、认真监督,共同促进改革项目落地见效。

衡水市2022年度“微改革、微创新”改革项目清单

Table with 5 columns: 序号 (Serial Number), 项目 (Project), 内容 (Content), 牵头单位 (Lead Unit), 配合单位 (Cooperating Unit). It lists 13 reform projects such as 'Exploring the implementation of epidemic prevention 'one code' and 'one pass'.

崔海霞在全市疫情防控工作视频调度会暨2022年春季爱国卫生运动动员会上强调

提高认识 强化措施 保障人民群众生命安全和身体健康

本报讯(记者田思雨)3月20日,全市疫情防控工作视频调度会暨2022年春季爱国卫生运动动员会召开,副市长崔海霞出席并讲话。

崔海霞指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,全力抓好常态化疫情防控和应急处置各项准备工作。

崔海霞强调,爱国卫生运动是疫情防控的重要内容,要提高认识,抓住关键时期,强化薄弱环节,加强协调配合,确保春季爱国卫生运动取得实效。要统筹推进,狠抓队伍素质建设,培养一支高素质爱国卫生工作队伍。要加强宣传引导,倡议广大市民积极投身爱国卫生运动,提高市民自我防护意识和能力,在全社会营造“每个人是自己健康第一责任人”的良好氛围,为打赢疫情防控阻击战提供强大助力。

阜城气象服务迭代升级助力乡村振兴

本报讯(王晓楠、白咏玉)近年来,阜城县气象局以乡村振兴战略实施为契机,着力推进气象服务产品迭代升级,在常规服务基础上,深入种植养殖户家中进行调研,积极探索特色服务,为农民送上“气象服务快餐”。

该局工作人员深入阜城镇前康庄村蝎子养殖基地,详细了解他们对气象方面的需求。工作人员先后了解养殖蝎基地规模、成活率与环境气象条件、降水对人工造蝎洞的影响以及养殖蝎取食昆虫卵所需层深土壤干燥度等情况,并结合近期天气回暖,昼夜温差偏大,向养殖户们详细讲解灾害性天气防御应对措施,同时指导养

殖户关注微信公众号,以便及时快速接受预警信息,合理安排养殖计划,避免、减轻不利气象因素产生的影响。

近年来,该局为助力乡村振兴战略的实施,先后推出了预报预警发布、气象服务产品等服务项目,特别是针对不同的时令气候特点,还推出了春耕春播气象专报,灾害性天气防御应对指南、秋收秋种气象服务,农业气象旬月报等服务措施。

景县人民检察院“看、学、干”提振干警精气神

本报讯(通讯员赵晓辉)自“转作风、强担当、抓落实、提质效”作风纪律专项整治开展以来,景县人民检察院坚持从实际出发,找准“发力点”,突出“关键点”,紧紧围绕促进经济社会发展、完成中心工作和重点任务、为民办事解难题、加强自身作风建设等方面,通过“看、学、干”多种途径提振干警精气神,努力营造风清气正、干事创业、奋发有为的政治生态,切实打造一支让党放心、人民满意的高素质检察铁军。

该院将“转作风、强担当、抓落实、提质效”作风纪律专项整治成效转化为“我为群众办实事”的生动实践,结合检察职能,解决群众急难愁盼问题,建立“我为群众办实事”长效机制。同时,该院将党小组建在疫情防控、护路一线,充分发挥党支部战斗堡垒作用;将“学雷锋志愿服务队”“三八妇女志愿服务队”“党员先锋岗”相结合,在疫情防控、关爱特殊群体、普法宣传中凝聚红色合力,充分发挥党员先锋模范作用。该院深入践行“以人民为中心”理念,在服务群众中彰显为民情怀,用实际行动砥砺初心,着力在实干上下功夫,通过“我为群众办实事”,进一步提升为民服务水平。

观看警示教育片《作风建设永远在路上》《零容忍》,参观警示教育基地等形式,真正让干警知敬畏、存戒惧、守底线。

观看红色教育,激发干警爱国热情。该院坚持将党史教育与文化教育活动相结合,组织干警观看系列红色电影、聆听英雄事迹报告,通过这些“活教材”,循环过去,回忆往昔,激发干警们的爱国热情。

学习纪律规矩,筑牢政治忠诚根基。该院以深化政法队伍教育整顿为抓手,进一步反腐强正风肃纪,通

我市疫情防控与交通建设并进

(上接A1版)积极跑厅进京,实现谋划一批、储备一批、开工一批项目;争取省级干线公路、农村公路补助资金在全省普惠政策的基础上再提高30%,为全市交通建设项目顺利开展提供资金保障。他们还实施清单管理和目标管

理,建立健全督促检查机制,对各县(市、区)承担的重大任务、重点工作,持续开展跟踪督查,每月一报告、每季一通报、半年一排队、全年一汇总,作为年终考核的重要依据,对不作为、慢作为的单位公开通报。

(上接A1版)专家们的辅导报告主题鲜明、论述精辟、案例生动,既有理论高度,又有实践深度,与会人员深受启发、获益匪浅。

热点问题,深入开展交流讨论,实现心与心的热烈碰撞。大家纷纷表示,要把学习作为一种政治责任、一种精神境界、一种自觉追求,在深学细研、深思细悟上下功夫,进一步增强政治意识、严守纪律规矩、提高工作本领,确保把学习成效转化为推动全县各项事业发展的强大动力,创造性地推动各项工作取得实实在在的成效。

“刚才聆听听市专家领导的辅导,使我对农业农村工作有了新的认识,能够更好地指导实际工作,解决一些具体问题。”该县农业农村局主要负责同志表示。学习过程中,大家带着使命感、带着问题学、带着责任学,围绕

招租 深州市护驾迟镇南黄龙村在武辛路边拥有900米²大型仓库一座,现对外出租,具体事宜面议。联系人:王占勇 电话:13833808066

衡水日报 衡水晚报 我们因你而精彩 广告热线:2023028

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信息 订版热线 13503189058